

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

## Обеспечим высокий урожай в 1945 году

**КОХОЗНОЕ** крестьянство, не покладая рук, работает во имя приближения победы над врагом. Колхозы с честью выдержали тяжелые испытания войны. Товарищ Сталин в докладе о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции говорил, что «Красная Армия на четвертом году войны, благодаря работе колхозного крестьянства, не испытывает недостатка в продовольствии. Колхозники и колхозницы снабжают рабочих и инженерно-техническим продовольствием, а промышленность сырьем, обеспечивают нормальную работу заводов и фабрик, изготавливающих вооружение и снаряжение для фронта».

Задача колхозного крестьянства состоит сейчас в том, чтобы не ослаблять, а усиливать эту помощь стране Красной Армии, неустанные вести борьбу за высокий урожай. Передовые колхозы нашего края, благодаря внедрению агротехнических мероприятий, добились в минувшем году оптимальных результатов в деле повышения урожайности. В Уч-Присанско-Барнаульском районе, например, колхоз «Красный Октябрь» собрал в среднем на отдельных участках по 116 пудов зерна с гектара. Звено Болтушевой Татьяны из сельхозагородки «20 лет Октября», того же района, собрало урожай по 25 центнеров зерна с гектара. По 13 центнеров с гектара снял урожай колхоз «Завет Ильича», Алтайского района.

С исключительной силой вскрылась роль агротехники на опыте передовых колхозов и землевладельцев. В прошлом году землю по оценке союза Г. Щербина из колхоза им. Мамонтова, Краснощековского района, с площадью 32 гектара сняло в среднем по 204 пуда пшеницы. Что же помогло этому землю получить такой урожай? Помогло то, что в зиму 1944 года землю провело снегозадержание, а ранней весной собрали в колхозы так же земельные работники, советские и партийные руководители Кытмановского и Рубцовского районов. Не видно, чтобы там-настоящему использовали зиму для завоевания богатого урожая. Задание по зимней вывозке навоза (по данным края) реализовано в первом — на 10 процентов, во втором — на 6 процентов. Разве так нужно бороться за подъем зернового хозяйства, за передовое, культурное земледелие?

Снегозадержание на полях во многом решает успех всего сельскохозяйственного года. В степных районах нельзя получить высокого урожая, если зимой по-настоящему не простиупили. Недопечено снегозадержание и некоторые руководители колхозов Рубцовского района. Так, например, колхоз имени Чапаева, где председатель тов. Маринецкий, должен был по плану задержать снег на площади 350 гектаров, но на сегодня пока что не задержано снега ни на одном гектаре. Не организовано снегозадержание на полях колхоза имени Калинина. Председатель артели тов. Коньков заявил: «А, что мне снегозадержание? Обходись без этого прежде, обойдется и теперь». И Коньков палец о палец не ударил, чтобы организовать снегозадержание.

Но у нас еще мало районов, мало колхозов, собирающих высокие, устойчивые урожаи на больших площадях. Общественная земля колхозов — источник богатства социалистической деревни. Относится же к ряду мест, безответственно, пренебрежительно. Во многих сельхозартели и совхозах земли засорены, запущены, агротехника заброшена, землю подчас не столько обрабатывают, сколько наращивают, удобрения в почву не вносят. Но-где живущие еще отсталые людские настроения, что сибирские земли якобы не нуждаются в удобрениях.

За колхозами нашего края государство закрепило на вечное пользование миллионы гектаров земли. И государство вправе требовать от сельхозартелей, чтобы они хорошо обрабатывали каждый гектар земли, умели взять от нее все, что она может дать.

Урожай сам не придет. Его нужно заработать. А для этого надо теперь же, не теряя ни одного дня, взаться за дело. Зима — не время для «передышки», а время важных и неотложных дел в колхозах. Именно сейчас проводятся важнейшие агротехнические мероприятия: вывозка навоза, сбор других местных удобрений, снегозадержание, подготовка семян и т. д. Нет нужды доказывать огромное значение этих и других агротехнических мероприятий для повышения плодородия почвы. От того, как колхозы и совхозы подготовят севу, во многом зависит судьба будущего урожая.

Колхозы нашего края проводят широкое использование местных удобрений, подтверждая тем самым и на практике, что если во-время организовать снегозадержание на озимых посевах и на землях, заготовленных под яровые, то высокий урожай, как правило, будет обеспечен наверняка. В каждом колхозе есть все условия для выполнения плана снегозадержания. Есть материал, чтобы изготовить щиты, есть и свободные рабочие руки. Зима здесь посыпает колхозные поля снегом. Надо только задержать этот снег на полях, помешать бурам и метелям унести снегозадержание.

Вину за такое положение несут земельные органы. Они должны помнить, что если во-время организовать снегозадержание на озимых посевах и на землях, заготовленных под яровые, то высокий урожай, как правило, будет обеспечен наверняка. В каждом колхозе есть все условия для выполнения плана снегозадержания. Есть материал, чтобы изготовить щиты, есть и свободные рабочие руки. Зима здесь посыпает колхозные поля снегом. Надо только задержать этот снег на полях, помешать бурам и метелям унести снегозадержание.

Урожай надо готовить сейчас. Вредное влияние некоторых местных руководителей может дорого обойтись колхозам, нанести ущерб общественному хозяйству. Неотложная задача всех районов партии, администрации, районо — проверить выполнение планов агротехнических мероприятий в каждом колхозе и совхозе, поднять отставших, распределить председателей колхозов, специалистов сельского хозяйства, поднять колхозников и рабочих совхозов.

Колхозная деревня готовится к весеннему севу. Сотни и тысячи колхозников и рабочих совхозов включаются в соревнование за высокий урожай. Возглавляет этот подъем, широким фронтом развернув зимние работы, полностью выполнив план агротехнических мероприятий — дело части партийных и непартийных большевиков Алтайского края!

## В СОВНАРКОМЕ СССР

### Развитие свиноводства в подсобных хозяйствах

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о развитии свиноводства и организации свиноводства в подсобных хозяйствах. Центральным исполнительным органом — увеличить мясные ресурсы для улучшения питания рабочих и служащих промышленных предприятий. Установлены планы выхода потолов и откорма свиней за счет собственных коровьих ресурсов подсобных хозяйств, овощехранилищ, отходов столовых и других личных предприятий.

В 1945 году подсобные хозяйства должны увеличить поставки кониномяса для разведения скота.

№ 4 (7161)  
СУББОТА  
6  
ЯНВАРЯ  
1945 г.  
Цена 20 коп.

Задача состоит в том, чтобы во Всесоюзное социалистическое соревнование за образцовую подготовку машинно-транспортного парка к весне включились все МТС, МТМ и совхозы, все рабочие, занятые на ремонте. Выше темпы и качество ремонтных работ!

## Об обращении трактористов, рабочих и служащих Старобешевской МТС, Сталинской области, Украинской ССР

Постановление бюро Алтайского крайкома ВКП(б)  
от 4 января 1945 года

Отметить, что обращение трактористов, рабочих и служащих Старобешевской МТС, Сталинской области, Украинской ССР, нашло горячий отклик среди трактористов, рабочих и служащих МТС, МТМ и совхозов нашего края. Многие МТС, МТМ и совхозы, включившиеся в Всесоюзное социалистическое соревнование за отличную подготовку машинно-транспортного парка к весне, с честью выполняют взятые на себя обязательства. Корчинская, Тарабинская, Шарчинская, Столбовская, Стакановская, Шипуновская и другие МТС значительно перевыполнили задания четвертого квартала 1944 года и организованно начали ремонт тракторов и сельхозмашин в первом квартале этого года.

Вместе с тем в Калманской, Пригородной, Заречной и некоторых других МТС обращение трактористов, рабочих и служащих Старобешевской МТС не доведено до сознания ремонтных рабочих. Политическая работа в этих МТС страдает серьезными недостатками. Главнейшие из них — неконкретность, общность, недейственность политической агитации; в результате чего эти МТС плохо ремонтируют тракторы, сельхозмашин и не выполняют установленных заданий.

Бюро крайкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать райкомы ВКП(б) и первичные партийные организации МТС, МТМ и совхозов обсудить на общих собраниях рабочих и служащих МТС, МТМ и совхозов, на цеховых, участковых и бригадных совещаниях ремонтников обращение трактористов, рабочих и служащих Старобешевской МТС, Сталинской области, Украинской ССР; помочь коллективам ремонтников выработать конкретные обязательства по досрочному и высококачественному ремонту тракторов и прицепных орудий и наладить систематический контроль за выполнением этих обязательств.

2. Обязать редакторов районных газет опубликовать обязательства коллективов МТС, МТМ и совхозов в печати и систематически освещать ход соревнований на ремонт тракторов, рабочих и служащих МТС, МТМ и совхозов на заводах ремонтников.

## Сила соревнования

Большинство совхозов края в прошлом году успешно справились с уборкой урожая, досрочно выполнили план хлебосдачи и своевременно приступили к ремонту тракторов. В ответ на славные победы Красной Армии механизаторы совхозов показали новые образцы трудовой доблести на подготовке машин и в весеннеему севу. Результаты их беззаветного труда видны в том, что каждый совхоз в отдельности выполнил план ремонта в IV квартале.

Особенно хорошо было организован ремонт тракторов в крупнейших зерновых хозяйствах — Бийском и Алтайском, а также в Березовском молосовхозе. При обсуждении доклада товарища Сталина коллективы ремонтников этих совхозов брали обязательство встретить новый, 1945 год, полным завершением ремонта тракторов. Эти на-прежнемене обязательства оказались по плечу гвардейцам тыла.

Правда, для видимости создалась еще некоторая «шумиха», но вскоре стало ясно, что севу не было дано никаких официальных директив, поняли так, что хлебозаготовительной кампании пришло конец.

Иногда председатель райисполкома Степиков брал телефонную трубку и вызывал какого-нибудь председателя сельисполкома и спрашивал:

— Ну, как там дела с хлебом?

— Плохо, товарищ председатель, — отвечал вызванный.

— Надо принимать меры.

— Подумаем, товарищ Степиков.

На этом обычно разговор кончался.

Оставшийся председатель Степиков уже на второй день забывал о сопоставлении севера с юга.

В районе партии тоже не замечалось особого беспокойства. Для очищения советской земли северных районов было введено в действие специальный план полного завершения ремонта тракторов. Все машины приведены в рабочее состояние.

В соревновании трехсот первенств завоевали Сахновскотрест, совхозы которого квартальный план ремонта тракторов выполнили на 160 процентов.

Десятки совхозов края, следуя примеру передовых, соревнуются за выполнение годового плана ремонта тракторов в январе.

## Награждение колхозов, досрочно выполнивших план

ОПРОТЧУГРА. (По телефону от на-шего союз. корр.). Исполком Опротчугра областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) вынесли совместное решение о награждении почетными грамотами земли передовых колхозов области, досрочно рассчитавшихся с государством по всем видам хлебопро- ставок. В числе этих колхозов — «Ал-

проформы — да на том и кончается весь разговор.

Так обстояли дела еще в ноябре. А в декабре чарышские руководители прекратили всякие разговоры о хлебе. Преднамеренное молчание руководящих работников райкома партии и райисполкома привело к полному свертыванию хлебозаготовок. На местах, хотя об этом не было дано никаких официальных директив, поняли так, что хлебозаготовительной кампании пришло конец.

За весь декабрь колхозы Чарышского района сдали государству всего только три тонны зерна. И это в то время, как район недалеко от города Чарыш.

Позволительно спросить у товарищей Долганова и Степикова — на каком основании они прекратили заготовлять хлеб?

Сейчас, когда Великая Отечественная война вступила в заключительную стадию, нужно особо честно и откровенно сказать, что хлебозаготовительная кампания в Чарышском районе сворачивается.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

улицах, в которых враги боялись сидеть.

Следующим утром в Чарышской деревне вспыхнули бои. Сидевшие в домах враги боялись сидеть.

Другим героям уличных боев также вручились правительственные награды.

...Ночью под новый год застала нас на отвоеванных у врага улицах Будапешта —

# ЗА ЧЕСТЬ СВОЕЙ ШКОЛЫ!

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ 27 ЖЕНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ ГОРОДА БАРНАУЛА

Главной задачей школьных комсомольских организаций является помочь учителю в его учебно-воспитательной работе, в воспитании школьников сознательными, дисциплинированными, всесторонне развитыми гражданами, готовыми пойти на любые трудности и испытания, выполнить любую работу, необходимую для Родины.

(Из решения XII пленума ЦК ВЛКСМ).

## Рука об руку с учителями

С первых дней учебного года комитет комсомола нашей школы обратил внимание на успеваемость учащихся. Решено прежде всего добиться лучших показателей учёбы членов ВЛКСМ. Получать только пятерки и не ниже четырёх — стало привычкой лозунгом.

По решению правительства учащиеся десятых классов в этом году впервые будут держать экзамены на ежегодном аттестате зрелости. Задача комсомольской организации состоит в том, чтобы создать все условия для нормальной учёбы десятого класса, организовать борьбу за глубокие и прочные знания с тем, чтобы выпускники успешно окончили среднюю школу.

Создавая серебряные задачи комсомолки решительно пришли к претворению их в жизнь. Они внимательно слушают уроки, много работают над выполнением домашних заданий. Уже сейчас можно сказать, что мы добились значительных успехов. Все комсомолки учатся с большим успехом. Особенно хорошо учатся: Тамара Ковалевская, Лидия Коробова, Ала Галочкина, Галия Вахрушева, Нина Березовская, Доры Громсан, Вера Певзнер, Лидия Учековская и Нина Петелина. Они всегда выполняют уроки только на 4 и 5. Комсомолки оказывают друг другу взаимную помощь. Например, комсомолка Лидия Кузьмистро трудно даётся математика, несмотря на то, что она уделяет этой дисциплине много внимания. Девушки помогают ей разбирать и решать задачи, разясняют математические правила. Всё это они делают во время выполнения домашних заданий, после уроков в школе. Сейчас стала учиться лучше.

Вопросы успеваемости обсуждаются на комсомольских группах, заседаниях комитета комсомола, на общих комсомольских собраниях.

Одно время ученица Аврора Кузнецова несерьёзно относилась к подготовке уроков. Её поведение обсуждали на групповых комсомольских собраниях. Она дала обещание исправиться, но слово не сдержала, продолжала получать двойки. Тогда этим делом занялся комитет комсомола. Вызвали Аврору на заседание комитета, попросили рассказать, как она готовится к урокам. Аврора предупредила на заседании комитета и одновременно обязала группу оказать ей товарищескую помощь в подготовке уроков. Аврора стала лучше работать над изучаемыми материалами и теперь получает хорошие оценки.

Комитет комсомола установил строгий контроль за успеваемостью каждой комсомолки. Группы комсомольских групп ежедневно доказывают секретарю комитета об изучении учёбы за день, о том, что и какие оценки получены сегодня на уроках.

Вместе с этим комсомольская организация борется за высокую успеваемость всей школы. В старших классах комсомолки принимают активное участие в школьной работе. По их инициативе слушаются самотёты учащихся о подготовке к урокам на классных собраниях, обсуждаются вопросы дисциплин, общественной работы. Комсомолки помогают классному руководителю выявлять причины неуспеваемости и недисциплинированности отдельных учениц. Комсомолки проводят индивидуальные товарищеские беседы с соотечественницами, помогают им в учёбе.

В начале учебного года нехватка учебников по физике, литературе, географии, математике, особенно в 9 и 10 классах. Комитет комсомола совместно с руководством школы организовал сбор учебников. В результате было собрано 13 учебников по физике, 11 — по литературе и неско-



Комсомольчихи 27 женской школы г. Барнаула Тамара Ковалевская отвечает на уроке физики.

На ОНИМКЕ слова: Тамара КОВАЛЕВСКАЯ преподаватель физики Вера Иванова СОКОЛОВА.

## ЗВАНИЕ КОМСОМОЛЬЦА ОБЯЗЫВАЕТ

В решениях XII пленума ЦК ВЛКСМ записано: «Комсомолец обязан служить этой бригаде член комитета Ала Галочкина. Бригада работает хорошо. Девушки часто выступают с домашними перед учащимися школы Зоя Серегина и Нина Семёнова в этом году сделали по шесть докладов. Пять раз выступала Лидия Дулдина. Много докладов сделала Ала Галочкина. Обе эти комсомолки делали доклады на следующие темы: «О 26-й годовщине ВЛКСМ», «Комсомол в дни Отечественной войны», «О 27-й годовщине Всесоюзной Октябрьской социалистической революции», «О Дне артиллерии» и другие.

Активное участие комсомолки принимают в работе школьных пружаков. Они являются организаторами их.

Комсомолки много работают и на по-вышении своего идеально-политического уровня. В кружках изучают книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза». Доклад и приказ товарища Сталина о 27-й годовщине Октября. После изучения этих исторических документов будет проведена теоретическая конференция.

В классах регулярно читаются газеты, журналы, проводятся политинформации.

Наша организация пока немногочисленна, но мы принимаем меры к росту числа комсомола. Сейчас готовятся к вступлению в ряды Ленинского комсомола 17 девушек, лучших учениц школы.

Всю работу комсомольской организации проводят по плану, рука об руку с учениками.

Хорошую помощь нам оказывают директор школы Галина Иосифовна Юлодич и секретарь партийной организации Елизавета Николаевна Зудилова.

Мы имеем все возможности работать значительно лучше, чем работаем сейчас. Но организация нужна помочь со стороны района и горкома комсомола. Однако работники райкома очень редко бывают у нас, очень редко проверяют нашу работу и плохо помогают нам.

Нина ГОРЛИЦКАЯ, секретарь комитета комсомола 27-й женской средней школы г. Барнаула.

## Комсомольцы восьмых классов

Наша комсомольская группа обединяет комсомолок — учащихся восьмых классов. С начала учебного года группа много работает на тем, чтобы восьмые классы были лучшими в школе по успеваемости и по поведению, чтобы девушки наших классов были лучшими учениками, активными общественными членами.

Комсомольская группа прежде всего беспокоится об авантюрной роли членов комсомола — учащихся восьмых классов. Мы счищаем позором, если комсомолка отстает от других и получает двойки. С первых дней учёбы мы установили ежедневный контроль за успеваемостью посещаемости занятий каждой комсомолкой. Если в течение дня кто-нибудь получит двойку, отвечает на уроках плохо, мы оставались после занятий и выясняли причины нежелательного явления, а затем здесь же организовывали помощь отстающей ученице.

В начале учебного года комсомолка Оля Образцова занималась плохо. Члены комсомольской группы однажды остались после уроков и побеседовали с Олей, установили, что она не имеет учебников. Комсомолки внесли предложение, чтобы Оля ходила для выполнения домашних заданий к подругам, которые живут недалеко от неё. Она стала ходить подружкам, а иногда и подружки ходят к ней и вместе готовят уроки. Теперь Оля занимается значительно лучше.

Оказывали помощь и Сталине Чичериной, которой трудно дается учебный материал. Помогла группа многих другим комсомолкам. Сейчас наши комсомолки учатся гораздо лучше, чем в начале учебного года.

Комсомольская группа оказывает большую помощь и классам в борьбе за успеваемость. Мы интересуемся учёбой каждой ученицы и если выясняем, что кто-либо занимается плохо, стараемся оказать ему помощь и всегда добиваемся положительных результатов.

Часто бывает, что девушки не понимают нового материала. Чтобы не оставлять до завтра, мы после уроков организуем объяснение непонятного материала.

Мы договорились с нашими отличными

## Наши орденоносыцы

### Екатерина Ивановна Истегешева

Орден Ленина — высокая награда. Этим орденом награждают страна лучших своих сынов и дочерей — за славные подвиги мужественного воина, за трудовую доблесть труженика тыла. В числе награждённых — одна из народных учительниц Екатерина Ивановна Истегешева.

Екатерина Ивановна пропила огромный жизненный путь. Ей 62 года. Дочь учительницы, рано оспротившая, она унаследовала профессию отца. Уже более 43 лет, сначала в маленьком аиле, а затем в городе Узала, в далёкой горной Ойротии, учитель Екатерина Ивановна заходит к ученикам на заработок.

Вот сейчас, сидя за столом, заваленным книгами и тетрадями, она вновь и вновь вспоминает своих питомцев, учеников, ставших строителями и воинами. Ей радостно, что бывший её воспитанник Ваня Буханов, ныне капитан Фронтовой Армии, командир батальона, дважды одондоносен. У неё тепло на сердце от того, что её ученик Вячеслав Голубев — бессстрашный лётчик-штурмовик, громящий проклятую немецкую восточную Пруссии, Гриша Сарычев — капитан, командир танка, одондоносен, Андрюша Парас — инженер-автомотор. А сколько учеников Екатерина Ивановна стала педагогами! Только в 12-й школе города Ойротия, где работает Екатерина Ивановна Истегешева, три педагога бывших её учеников Полина Фёдоровна Горлова заведует школой № 13, Нина Фёдоровна Горлова преподает литературу.

Ф. МОИСЕЕНКО.

## Письмо в редакцию

### О КИНО НА СЕЛЕ

В Новочихе имеется стационарная установка звукового кино, но фильмы здесь демонстрируют редко. Происходит это потому, что работники кинопроекции большую часть времени занимаются личными делами, чем подготавливают к сеансам. Бывает и так, что уплатив деньги за билеты, при-

П. ГАВРИLENKO.

## ЗА РУБЕЖОМ

### Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится: В районе Арденнского клинья войска союзников добились некоторых успехов и отразили ряд неприятельских контратак. На южном фланге, в секторе Сент-Обер-Бастонь, союзники, несмотря на довольно сильное сопротивление противника, заняли Хермон и Майд. Северо-восточнее Бастони союзники достигли железнодорожной станции, расположенной в трёх милях от города. Другие части заняли Мажере и находятся у окраин Машана. В районах Нефф и Варденса продолжались ожесточённые бои. В Саарской долине активность неприятеля возросла. Юго-восточнее Сааргаутера и вблизи Нейнкертхена отражены две французские контратаки. Союзные части очистили район северо-восточнее Сааргемюнда. Между Габерклемом и Бисдорфом отражены попытки армии противника прорваться через реку Бисс.

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). В сообщении штаба вооружённых сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что на фронте в Италии существенных изменений не произошло.

### Закрытие сессии Крайовой Рады Народовой

ЛЮБЛИН, 3 января. (ТАСС). Сегодня, по утреннем заседании Крайовой Рады Народовой прорвались прорывы, после чего с ответом на ряд затронутых в прещении вопросов выступил премьер-министр Польши III степени — 9 человек и III-й степень — 45 человек.

По предложению одного из депутатов пленарное заседание под бурные аплодисменты признало следующее решение: «Крайовая Рада Народовая выражает свою доверие Временному Правительству Польской Республики, созданному 31 декабря 1944 года президентом Берутом, и оказывает ему полную поддержку в реализации его программ».

Затем принимается предложение о создании комитета по восстановлению Варшавы. По предложению комиссии по национализации под бурные аплодисменты признается решение наградить высшим орденом Польши — орденом Грюнвальда I-й степени — президента Берута, премьер-

### Заявление Михаила Кароли о поддержке Временного Национального Правительства Венгрии

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер, венгерский премьер-министр и президент граф Михаил Кароли и возглавляемый им «венгерский совет» в Англии заявляют, что они полностью поддерживают новое Временное Правительство Венгрии.

«Благодаря Временному Национальному Собранию в Дебрецене венгерский народ вновь вернул свой суверенитет», — заявил Кароли. — Венгрия стоит перед трудными задачами. Она должна присоединиться к Красной Армии и принять участие в сибирской войне против Гитлера. Вооружение республики является жизненно необходимой задачей. Венгрия должна порвать с традицией королевства и Югославии, Чехословакии и России. Земельная проблема должна быть быстро и радиально разрешена, так как наилучшие земельные участки, которые давали богатство и власть венгерской элиты, даёт почву для реализации и союза с немцами».

### Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 4 января. (ТАСС). Штаб обеиненного командования вооружёнными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что американские войска высадили новый десант на острове Мидордо (Филиппины).

### Налет американских бомбардировщиков на Японию

ВАШИНГТОН, 3 января. (ТАСС). Военное министерство США сообщило, что американские сверхмощные «Летающие крепости», базирующиеся на острове Сайпан, совершили на японские промышленные объекты на острове Хонсю (Япония). Бомбардировка должна быть быстро и радиально разрешена, так как наилучшие земельные участки на японских островах должны быть быстрым и решительным образом захвачены.

«Благодаря Временному Национальному Собранию в Дебрецене венгерский народ вновь вернул свой суверенитет», — заявил Кароли. — Венгрия стоит перед трудными задачами. Она должна присоединиться к Красной Армии и принять участие в сибирской войне против Гитлера. Вооружение республики является жизненно необходимой задачей. Венгрия должна порвать с традицией королевства и Югославии, Чехословакии и России. Земельная проблема должна быть быстро и радиально разрешена, так как наилучшие земельные участки, которые давали богатство и власть венгерской элиты, даёт почву для реализации и союза с немцами».

### Турецко-японские отношения

АНКАРА, 3 января. (ТАСС). Как передаёт анкарское радио, сегодня на заседании министра иностранных дел Хасан Сакка заявил о том, что правительство ССА с согласия английского правительства сделает Турции предложение о прекращении её дипломатических и экономических отношений с Японией.

Министр постолировал прекратить, национализацию в январе 1946 года, дальнейшие переговоры о дипломатических и экономических отношениях между Турцией и Японией.

### Положение в Греции

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передаёт, что греческий регент архонтиской Дамаско просил генерала Пластираса занять пост премьер-министра

и формировать новое греческое правительство. Генерал Пластирас это предложил.

Билеты можно приобрести в горпартийных и в фандартабинетах. Цена билета 3 рубля. Начало лекции в 8 ч. вечера.

Извещение

7 января в помещении горпартийного зала проходит лекция на тему: «Павлов и его учение об основных рефлексах». Лекция читает преподаватель психологии пединститута тов. Третьяков.

После лекции для слушателей будет продемонстрирован научно-популярный фильм «Павлов».

В здании лекции с 20 января 1946 года.

1. Коллектив желающих посетивших залы и потребность получения земли в гектарах отдельно для индивидуальной и колхозной посадки картофеля и овощей.